New Summary Report - 30 November 2015
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Statistics
20-30 lat 5.9% I 8 Sum 6,484.0
31-40 lat 22.2% . 30 Avg. 48.0
41-50 lat 14.1% . 19 StdDev 15.9
51-60 lat 12.6% . 17 Max 71.0
61-70 lat 27.4% - 37
71-80 lat 15.6% . 21
powyzej 80 lat 2.2% | 3

Total 135

2. Stopien naukowy:
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Profesor 14.1% 19
Doktor habilitowany 11.1% 15
Doktor 37.0% 50
Magister 39.3% 53
Total 135
3. Miejsce pracy:
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Uczelnia Inna uczelnia Instytut Think tank Sektor finansowy Inne Administracja Inne
ekonomiczna Badawczy przedsigbiorstwo publiczna lub
samorzadowa

Uczelnia ekonomiczna 29.9% - 40

Inna uczelnia 27.6% - 37

Total 134
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1. Czy podatki w Polsce majg odpowiednig wysokosé? (to znaczy, czy polskie panstwo zbiera odpowiednig
czes$¢ PKB biorgc pod uwage polskg gospodarke i uzasadnione potrzeby wydatkowe)

nie mam zdania 11.3% '\
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PIT:

26.4%
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Total

/ maja odpowiednig wysoko$¢ 26.4%
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nie mam zdania 3.8%
inna odpowiedz 8.4% -\ (

___— zbytwysoki42.7%

odpowiedni 31.8% —_—

zbyt niski 13.4%

zbyt wysoki 42.7% - 102
zbyt niski 13.4% l 32
odpowiedni 31.8% - 76
inna odpowiedz 8.4% I 20
nie mam zdania 3.8% I 9
Total 239
CIT:
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Total 239
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VAT:

zbyt wysoki
zbyt niski
odpowiedni
inna odpowiedz

nie mam zdania

Podatki lokalne:

18.8%

43.1%

2.5%

4.6%

odpowiedni 25.5%

zbyt niski 2.5%

64.4%
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nie mam zdania 19.3%
_\ / zbyt wysokie 23%
inna odpowiedz 5% \. -

zbyt niskie 13.8%

/

odpowiednie 38.9%

zbyt wysokie 23.0% - 55
zbyt niskie 13.8% l 33
odpowiednie 38.9% - 93
inna odpowiedz 5.0% I 12
nie mam zdania 19.3% . 46
Total 239
Akcyzy:
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3. Jaki powinien by¢ PIT:
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4. Czy kwota wolna w PIT powinna by¢ podniesiona:
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Total

nie mam zdania 1. 3%
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z wigcej niz 5 progami 4. 2%
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nie mam zdania 1.7%(

inna odpowiedz 3.4% \\

tak, do wiecej niz 8000 zt 25.1% \

/ nie 13.8%

T tak, do 6000 7} 29.3%

tak, do 8000 zt 26.8%

nie 13.8% . 33
tak, do 6000 zt 29.3% - 70
tak, do 8000 zt 26.8% - 64
tak, do wiecej niz 8000 zt 25.1% - 60
inna odpowiedz 3.4% I 8
nie mam zdania 1.7% | 4
Total 239

Copy of 4. Czy kwota wolna w PIT powinna by¢ podniesiona:
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Total 239
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5. Jaka powinna by¢ stopa podatkowa w najwyzszej grupie PIT?
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6. Czy rodziny powinny rozliczaé wspélnie PIT?

34

72

63

59

239

Statistics
28 Sum
37 Avg.
28 StdDev

57 Max
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28.1
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41.0



Nie mam zdania 5%
Inna odpowiedz 2.1% -\ (

Nie 10.5%

Tak 82.4%
Tak 82.4% _ 197
Nie 10.5% I 25
Inna odpowiedz 2.1% | 5
Nie mam zdania 5.0% I 12
Total 239

7. Czy przy rodzinnym rozliczaniu PIT dzieci powinny by¢ liczone tak samo, jak doro$li?
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8. Co jest gtéwng staboscig systemu podatkowego? (prosze zaznaczyé dwie odpowiedzi)
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